
Fender Mega Muzika nagrade 2006.

Približava se datum 3. godišnje dodjele Fender Mega muzika nagrada i poznati 
su svi dobitnici i učesnici. U četvrtak 9.11. na gala dodjeli u zagrebačkom 
Boogaloo clubu nastupit će svi dobitnici s po nekoliko pjesama, a kao gosti-
prezenteri pojavljuju se mnogobrojna imena s hrvatske glazbene scene.

Glavne nagrade dodijelit će Sean Morris predsjednik Fendera Europe i 
predstavnici Rolanda iz Japana uz još poneko iznenađenje. Moderator i voditelj 
cijele dodjele nagrada je Dražen Vrdoljak, koji će uz ulogu voditelja u 
predvorju Boogalooa imati i izložbu rock memorabilija i fotografija iz svoje 
duge i bogate karijere glazbenog novinara.

Nagrade se dodjeljuju u instrumentalnim kategorijama, ali i u kategorijama 
najboljih izdanja. Glavne instrumentalističke nagrade bit će uručene: Damiru 
Simicu - Shimetu u kategoriji električne gitare, a Shime sa svojom trojkom 
stiže specijalno iz Los Angelesa na dodjelu Fender Mega Muzika nagrada; 

u kategoriji akustične gitare nagradu dobiva Nikša Bratoš - producent, 
gitarist i aranžer s nebrojeno mnogo koncerata, snimki i nastupa iza sebe; u 
kategoriji bas gitare nagrada odlazi u ruke dugogodišnjeg rock djelatnika 
Tomasa Krkača koji još od sedamdesetih i rada s bendom Nirvana, preko 
Telefon Blues Banda i Rock Mastersa do mnogobrojnih televizijskih nastupa 
održava klupsku rock svirku živom i prenosi svoje znanje i iskustvo na mlađe 
glazbenike kroz organizaciju mnogobrojnih koncerata i takmičenja mladih 
glazbenika; 

u kategoriji klavijatura nagradu dodjeljuje firma Roland koja se ove godine 
odlučila za Berislava Blaževića - Beru dugogodišnjeg klavijaturistu grupe Parni 
valjak koji će ovom prilikom sa svojim novim bendom proizašlim iz Valjka 
odsvirati par pjesama; u kategoriji bubnjeva nagradu dodjeljuju DW i 
Sabian, a zasluženo pripada Kruni Levačiću koji već dugi niz godina svojom 
vrhunskom svirkom obogaćuje razne bendove i stilove glazbe od jazza, preko 
Tamare Obrovac do Bareta i Plaćenika.

U van instrumentalističkim kategorijama nagrade odlaze u ruke: Prljavog 
kazališta za cjelokupan doprinos hrvatskoj glazbi povodom 30 godina rada; 
Divljim jagodama za retrospektivni album; Hard Timeu za hard & heavy 
album; grupi Dragonfly za rock singl; nagradu za najveći utjecaj na rock 
pjevanje u posljednjih 40 godina dobiva Dado Topić.

Postoji i nagrada za demo bend koja je putem portala demobands dodijeljena 
grupi Hadswitch. Oni su izabrani između 10 finalista i dobit će priliku nastupiti 
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na ovoj gala priredbi.

Na veliku žalost mnogobrojnih obožavatelja glazbe dodijela Fender Mega 
Muzika nagrada nije otvorena za javnost, ali će zato cjelokupnu dodjelu 
nagrada snimati televizijske kamere kanala CMC i uskoro će snimka putem 
ovog satelitskog kanala biti dostupna gledateljstvu širom svijeta.

U sklopu dodjele bit će prezentirani i novi glazbeni instrumenti iz ponude 
Fender / Roland / DW / Sabian.

http://www.muzika.hr/clanak/9511/vijesti/fender-mega-muzika-nagrade-2006.aspx


	Fender Mega Muzika nagrade 2006.

